



EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului Muzeului Agriculturii Slobozia

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii Consiliului Județean Ialomița se propune aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului Muzeului Agriculturii Slobozia, pentru perioada 2011-2015.

Managementul Muzeului Agriculturii din Slobozia, s-a exercitat de către managerul Petre Gheorghe în baza contractului de management nr. 54 din 2011 încheiat de Consiliul Județean Ialomița, pentru patru ani, o durată egală cu cea a proiectului de management depuse de manager și aprobat prin hotărâre a Consiliului Județean Ialomița.

Pe perioada de derulare a contractului de management, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 189/2008, este obligatorie evaluarea activității desfășurată de manager în fiecare an calendaristic și a managementului instituției publice de cultură la expirarea contractului de management, evaluări ce se realizează pe baza procedurilor prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a evaluării managementului instituțiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Județean Ialomița, aprobat prin hotărârea autorității deliberative nr. 20 din 25.02.2014.

Evaluarea managementului Muzeului Agriculturii Slobozia, pentru perioada 2011-2015, a avut loc în data de 15 iunie 2015 și a constat în:

- analiza raportului de activitate depus de managerul Petre Gheorghe, pentru activitatea desfășurată în perioada 2011-2015, în corelare cu referatele analiză întocmite de reprezentanții compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Ialomița desemnați să facă parte din secretariatul comisiei de evaluare;

- susținerea raportului de activitate de către manager, în cadrul unui interviu;

- dezbaterea, analiza și acordarea notelor de către membrii Comisiei pentru cele două etape ale evaluării.

Comisia de evaluare a elaborat un raport asupra rezultatului obținut de manager pentru activitatea desfășurată în perioada 2011-2015, care propune aprobarea rezultatului evaluării finale.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de legalitate și oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prezentate în proiect.

VICEPREȘEDINTE,
Ștefan MUȘOIU